

孙红伟检查大气污染防治和“创卫”工作

本报讯 (记者 宋风 通讯员 秦辉文/图) 6月13日下午,周口港区党委书记孙红伟到辖区郅楼行政村空气质量自动监测站和未来家园安置社区,检查大气污染防治和“创卫”工作。周口港区党委委员张东立陪同检查。

在郅楼行政村空气质量自动监测站,孙红伟认真查看监测站建设情况,听取监测站运行工作汇报,并了解监测数据变化情况,对监测站周边扬尘污染防治工作进行督导检查。孙红伟指出,大气污染防治工作既是重大政治任务,又是重要民生工程,周口港区各级各部门一定要认清当前大气污染防治工作的严峻形势,做好道路硬化、绿化工作,减少黄土裸露面积,保持道路清洁。施工工地要坚决按照环保“六个百分百”要求进行施工。

关于下一步如何做好大气污染防治工作,孙红伟要求,相关部门要继续加强重点区域的大气污染防治工作,特别是在扬尘污染防治方面,要做到精细化管理。要加强巡查,切实消除监管空白。要严格执法,通过开展专项整治等行动,坚决消除污染源。要进一步加大应急管控力度,减少污染物排放,降低污染程度。要加强监管,建立健全大气污染防治长效机制,确保大气污染防治工作落到实处。

在未来家园安置社区,孙红伟详细了解社区“创卫”工作开展情况(如图),听取工作情况汇报,对社区前一段的“创卫”工作表示肯定和赞扬。就检查中发现的杂物乱放、道路泥污、车辆乱停等问题,孙红伟现场提出整改要求。孙红伟



指出,当前正值“创卫”攻坚阶段,各级各部门要增强紧迫感和使命感,提高工作标准,对标对表,狠抓问题整改。要认清差距,集中人力、物力、财力全力补齐短板,确保存在的问题及时全面整改到位。要加强宣传教育,提高群众参与“创卫”工作的积极性。

针对下一阶段的“创卫”工作,孙红伟提出具体要求。一要对标抓“创卫”。相关部门要对照“创卫”标准,对存在的问题进行整改。二要齐心协力抓“创卫”。全区上下要把“创卫”工作当作当前的首要工作和头等大事来抓,尽最大努力把各项任务落实到位。三要加大“创卫”宣

力度。相关部门要学习其他区的先进宣传和管理经验,加大宣传力度,引导群众自觉参与“创卫”工作。四要抓好“创卫”长效管理。要建立健全长效机制,把“创卫”责任落实到每一个岗位、每一个环节,持续巩固“创卫”成果,真正为群众创造宜居宜业的美好生活环境。(27)

全力推进“创卫”“创园”大气污染防治工作落实

本报讯 (记者 宋风) 6月6日下午,周口港区召开创建国家卫生城市、创建国家园林城市、大气污染防治攻坚工作推进会。会上,针对这三项工作,区管委会主任程若光提出了具体要求。区党委委员张东立出席会议。

会上,张东立传达了省爱卫办专家反馈的意见,并就全区“创卫”工作进行

了具体部署。区环保分局局长袁宁传达了全市大气污染防治攻坚工作会议精神。程若光指出,“创卫”“创园”和大气污染防治工作形势严峻,时间紧迫,任务艰巨。一要提高认识,树立必胜信念。二要消除懈怠情绪,强化责任担当,激发工作热情。三要抓住重点,确保胜利。相关

部门要充分发挥保洁人员的作用,调动群众参与“创卫”工作的积极性。要加大“创园”工作宣传力度。要解决好扬尘污染、黄土裸露等问题,管住车辆,控住扬尘,对裸露地面进行硬化、绿化、覆盖,打一场黄土歼灭战。四要强化监督问责,转变工作作风。相关部门要明确责任,真抓实干,做到举一反三、不留盲区,发现问题立即整改。

程若光强调,创建国家卫生城市、创建国家园林城市、大气污染防治这三项工作已经到了全力冲刺的阶段,大家必须拿出万众一心、团结拼搏的决心和勇气,与时间赛跑,向问题宣战,确保圆满完成创建国家卫生城市、创建国家园林城市、大气污染防治工作任务。(27)

周口港区夜查大气污染防治工作开展情况

本报讯 (记者 宋风 文/图) 6月12日晚,周口港区环境攻坚办组织成员单位夜查辖区大气污染防治工作开展情况。区管委会主任程若光到区环保监测站现场研判指导工作。

当晚,区环境攻坚办组织区环保、住建、城管、交通等部门负责人和李埠口乡负责人,到王保初楼村、赵堤口村、姜庄村和未来家园安置社区三期B区、周项路、区环保监测站点等地,检查建筑工地扬尘治理情况、道路扬尘治理情况、三夏防火情况和区环保监测站周边污染防治工作开展情况。

程若光指出,6月底之前是周口在大气污染防治攻坚战中打翻身仗的关键时期,全区上下要全力以赴做好“创卫”“创园”和大气污染防治等工作,不能有丝毫懈怠和懈怠,要加班加点,昼夜奋战,坚决完成市委、市政府安排的工作任务。(27)



周口港区公安积极助力“创卫”

本报讯 (记者 宋风 通讯员 闫翠翠文/图) 近日,周口港区公安分局局长何学民深入苑寨村、苑寨市场和辖区主要路段督导国家卫生城市创建和交通秩序整治工作(如图)。周口港区公安分局副局长周桂莲、段彦齐陪同督导。

何学民一行到苑寨村、苑寨市场等重点治理区域,实地查看国家卫生城市创建工作开展情况,与苑寨村干部进行深入交流,对下一步工作进行安排部署。随后,何学民带队到周项路、港二路、未来路等路段,对交通秩序整治情况进行督导。

何学民充分肯定了全体民警、辅警的精神面貌和工作状态。他指出,经过全体人员和乡村干部的共同努力,苑寨村的卫生状况得到极大改善,但对照创建国家卫生城市标准,还存在不少问题。何学民要求,全体民警、辅警要发扬顽强拼搏、连续作战的优良作风,充分发挥主观能动性,积极与其他责任单位进行合作,主动向群众普及健康卫生知识,全面深化“创卫”工作。

“创卫”工作开展以来,区公安分局施划停车位289个,查处各类车辆621辆。(27)



周口港区召开“创卫”暨大气污染防治攻坚工作推进会

本报讯 (记者 宋风) 6月5日晚,周口港区召开创建国家卫生城市暨大气污染防治攻坚工作推进会。会上,周口港区党委书记孙红伟、区管委会主任程若光安排部署了下一步的工作任务。区管委会委员、纪委书记尚红伟,区管委会委员杜广贤、张东立,区管委会副主任刘明娟出席会议。

针对下一阶段的大气污染防治工作,程若光指出,各责任单位要采取有力措施,全力以赴打一场夏季黄土歼灭战,高标准硬化、绿化、覆盖裸露地面,加大清扫保洁力度。要加强黑车治理,加大对企业和施工工地的监管,执法、惩处力度,对大气污染防治工作不力、进展缓慢的单位严肃追责问责。要提高认识,加大工作力度,全力打一场大气污染防治攻坚战,确保中心城区空气质量持续好转。

杜广贤、张东立分别就大气污染防治和“创卫”工作进行了部署。(27)

深入推进“创卫”“创园”大气污染防治工作



本报讯 (记者 宋风 文/图) 6月9日上午,周口港区管委会主任程若光带队到辖区检查“创卫”“创园”和大气污染防治工作开展情况。区管委会委员杜广贤、张东立陪同检查。

当天上午,程若光一行首先到未来家园安置社区一期和港城小区,查看卫生保洁、广告清理、绿化等工作开展情况,检查商户“门前三包”责任制是否落实到位、餐饮油烟排放是否达标。程若光要求小区物业负责人加大小区卫生保洁力度,把卫生打扫干净、维护好,将所有楼层、楼梯间的小广告清理干净。针对检查中发现的小区绿化缺损问题,程若光要求物业负

责人栽绿植树木,美化小区环境,以达到“创卫”“创园”要求。

随后,程若光一行到未来家园安置社区三期B区项目建设现场(如图),查看施工工地规范化管理工作落实情况。杜广贤向大家详细介绍当前全市大气污染防治攻坚工作面临的形势,对施工工地建筑垃圾清运、扬尘防治等工作进行安排部署。

最后,程若光指出,“创卫”“创园”和大气污染防治工作任务明确、责任具体,各相关职能部门要发扬连续奋战的精神,结合各自的实际情况,抓好工作落实,确保圆满完成各项工作任务。(27)

全天候、全方位、全身心投入“创卫”工作

本报讯 (记者 宋风 通讯员 赵磊) 6月12日,周口港区召开“创卫”和大气污染防治攻坚工作推进会。会上,区管委会委员张东立对下一步工作进行了安排部署。

会议传达了市“五城联创”指挥部办公室下发的《关于做好创建国家卫生城市省爱卫会暗访检查迎检工作的紧急通知》和市污染防治攻坚办下发的《关于全面组织开展中心城区深化城市清洁行动的紧急通知》。

针对下一步工作,张东立提出三点要求,一是各单位一定要把“创卫”工作当做目前的中心工作、头等大事,

巩固好“创卫”成果,真实展示周口港区的精神风貌。二是责任人员不仅要到岗到位,还要全力解决分包区域所有的“创卫”问题。三是区督查室要督查“创卫”责任人员是否到岗,将发现的问题如实上报。

张东立要求,各单位要按照市“五城联创”指挥部办公室及区领导的要求,全天候、全方位、全身心投入“创卫”工作,确保周口港区不拖全市“创卫”工作后腿。

区直各单位负责人、市直派驻机构负责人、李埠口乡负责人等参加会议。(27)

周口港区举办安全生产管理人员和特种作业人员培训班

本报讯 (记者 宋风 通讯员 牛琼) 为进一步夯实企业安全生产主体责任,有效预防、减少事故发生,6月10日下午,周口港区安全办联合开发区质监局,在周口中心港码头多媒体中心举办了安全生产管理人员和特种作业人员培训班。

据介绍,此次培训切实提高了各企业负责人、安全管理者的安全管理水平和周口中心港码头特种作业人员的安全技能,增强了他们做好安全生产工作的自觉性,为有效落实企业主体责任、严防各类事故发生起到了积极推动作用。(27)

周口港区消防工作室进校园宣传消防安全知识

本报讯 (记者 宋风 通讯员 金玲) 为做好学校消防安全工作,增强广大师生的消防安全意识,6月14日上午,周口港区消防工作室宣传人员走进姜庄小学宣传消防安全知识。

当日,宣传人员向学生详细讲解了日常生活中如何预防火灾、如何正确拨打报警电话,火灾中如何逃生自救等。同时,宣传人员还手把手教学生

使用了灭火器,并进行了火灾模拟扑救。最后,宣传人员带领学生参观了消防车,为他们讲解了消防车的功能,进行了消防车出水演示。

周口港区消防工作室将持续深入辖区中、小学和幼儿园开展暑假前消防安全知识宣传活动,避免各类事故发生,确保辖区消防安全形势稳定。(27)